Wskaznik ROA

Wskaznik ROA, czyli stopa zwrotu z aktywow, informuje o tym jaka jest
rentownos¢ wszystkich aktywow firmy w stosunku do wypracowanych przez nig
zyskow.

Zysk netto

Aktywa ogolem

ROA4 = 100 %

Zadanie 1

W przedsiebiorstwie produkcyjnym ,Jampol” produkujacym napoje musujace zysk netto ze
sprzedazy wynidst 35.590 zt. Jaka jest rentownos¢ aktywow wobec wypracowanych zyskow, jezeli

wartos$¢ aktywow ogotem ocenia sie na 155.000 zi.

Zadanie 2

W przedsiebiorstwie produkcyjnym ,,Stodki Mix” produkujacym stodycze zysk netto ze sprzedazy
wynidst 75.550 zt. Jaka jest rentownos¢ aktywow wobec wypracowanych zyskow, jezeli wartos¢

aktywow ogodtem ocenia sie na 455.000 zt.

Zadanie 3

W przedsiebiorstwie produkcyjnym ,ZONK” produkujagcym maskotki zysk netto ze sprzedazy
wynidst 54.990 zt. Jaka jest rentownos¢ aktywow wobec wypracowanych zyskow, jezeli wartos¢

aktywow ogodtem ocenia sie na 295.000 zt.



Wskaznik ROE

ROE, czyli rentowno$¢ kapitalu wlasnego jest ulubionym wskaznikiem analizy
fundamentalnej najwiekszego inwestora wszech czaso6w Warrena Buffetta
Zysk netto

ROE = —=
Kapitalwlasny

100 %

Zadanie 1

W przedsiebiorstwie produkcyjnym ,ZONK” produkujgcym maskotki zysk netto ze sprzedazy
wyniost 54.990 zi. Jaka jest rentownos¢ kapitalu wlasnego wobec wypracowanych zyskow, jezeli

wartosc¢ kapitatu ogotem ocenia sie na 255.000 zt.

Zadanie 2

W przedsiebiorstwie produkcyjnym ,,Bombel” produkujagcym bombki choinkowe zysk netto ze
sprzedazy wyniost 74.990 zt. Jaka jest rentownos¢ kapitalu wlasnego wobec wypracowanych

zyskow, jezeli wartos¢ kapitatu ogétem ocenia sie na 425.000 zi.

Zadanie 3

W przedsiebiorstwie produkcyjnym ,Szalony wozek” produkujacym rowery zysk netto ze
sprzedazy wyniost 68.790 zt. Jaka jest rentownos¢ kapitalu wlasnego wobec wypracowanych

zyskow, jezeli wartos¢ kapitatu ogétem ocenia sie na 295.000 zt.



Wskaznik ROI

ROI (Return On Investment) to wskaznik zwrotu z inwestycji, ktory pozwala
oszacowac stosunek zyskow do poniesionych przez podmiot gospodarczy

kosztow inwestycji.

ROI = (Zn/K) razy 100%

Zn —zysk netto,
K — kapitat czyli zainwestowane Srodki finansowe.

Zadanie 1

W przedsiebiorstwie produkcyjnym ,,ZONK” produkujacym maskotki zysk netto ze sprzedazy
wynidst 44.990 zi. Jaka jest zwrot z inwestycji jezeli warto$¢ kapitatu ogétem ocenia sie na 259.000
zt.

Zadanie 2

W przedsiebiorstwie produkcyjnym ,Mietus” produkujacym tabletki na gardlo zysk netto ze
sprzedazy wyniost 175.990 zt. Jaka jest zwrot z inwestycji jezeli warto$¢ kapitatu ogétem ocenia sie

na 578.000 zi.
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